

День пенсионной грамотности.



В МОУ «Шелаевская СОШ» 27 сентября прошло интересное мероприятие, посвященное Дню пенсионной грамотности. Кроме занятия на уроке, которое проводили учитель истории, директор школы Подерягин В.С. Вместе с начальником отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсии Валуйского отделения пенсионного фонда Российской Федерации Конопля Галиной Владимировной была организована интересная выставка плакатов. Учащиеся старших классов сделали презентацию своих работ, на которых они изобразили видение своей будущей пенсии. Выставка вызвала большой интерес у школьников и педагогических работников. Занятия по пенсионному всеобучу будут продолжены. 27.09.2011г.